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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνάντηση με τον νέο Δήμαρχο της πόλης μας, κ. Στράτο Κοντό 

πραγματοποίησε στις 11 Απριλίου 2024 ο Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος 

Γυναικών ΡΟΜ Δροσερού Ξάνθης <<Η ΕΛΠΙΔΑ>>, με εκπρόσωπο την κ. Σαμπιχά 

Σουλεϊμάν, Πρόεδρο του Συλλόγου, την οποία συνόδευε ο κ. Αθανάσιος Κοκλίτης, 

Πολιτικός Μηχανικός και συνεργάτης του Συλλόγου μας στην διαδικασία της 

ένταξης του οικισμού του Δροσερού στο σχέδιο πόλης και σε άλλα ζητήματα που 

αφορούν τις αρμοδιότητες της Δημοτικής Αρχής. Συζητήθηκαν θεμελιώδη 

προβλήματα που ταλανίζουν τον οικισμό μας, ζητήματα ζύμωσης του πληθυσμού 

εντός και εκτός Δροσερού, το φλέγον ζήτημα της ένταξης του Δροσερού στο σχέδιο 

πόλης της Ξάνθης, καθώς και το ζήτημα της εκπαίδευσης των παιδιών. Συμφωνήσαμε 

πως η εκπαίδευση και η ένταξη των παιδιών στα δημόσια σχολεία εντός του αστικού 

οικισμού συνιστά ζήτημα προτεραιότητας, γεγονός το οποίο χαροποίησε ιδιαίτερα το 

Δ.Σ. του Συλλόγου μας. Ο κ Κοντός συμφώνησε επίσης να ξεκινήσει η διαδικασία για 

να λυθεί το χρόνιο ζήτημα της ένταξης του Δροσερού στο σχέδιο πόλης της Ξάνθης 

προκειμένου να βελτιωθούν οι συνθήκες ζωής των κατοίκων του οικισμού και να 

αρθούν οι όποιες εκκρεμότητες που παράγουν προβλήματα. Ως Σύλλογος δηλώνουμε 

πως θα είμαστε στη διάθεσή του για ό,τι χρειαστεί και προσδοκούμε στην αγαστή 

συνεργασία της δημοτικής αρχής για την επίλυση των προβλημάτων. Ευχαριστούμε 

θερμά το δήμαρχο κ Στράτο Κοντό για τον πολύτιμο χρόνο που διέθεσε και την 

θετική του στάση για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που διαιωνίζονται στο 
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Δροσερό. Ευελπιστούμε στην υλοποίηση των παραπάνω αιτημάτων καθώς μετά τη 

δημαρχιακή θητεία του πρώην δημάρχου κ. Στυλιανίδη που προώθησε σημαντικά 

αιτήματα που υπέβαλλε ο Σύλλογος, δεν υπήρξε δυστυχώς ανάλογο ενδιαφέρον για 

τον οικισμό του Δροσερού. 

 Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της Δράσης <<Αμαρό 

Μαγκιπέ>>. Η Δράση «Αμαρό Μαγκιπέ: Δράσεις για την Ενδυνάμωση Γυναικών και 

Νέων Ρομά» υλοποιείται στο πλαίσιο του έργου Μικρό Σχέδιο Επιχορήγησης 1 

«Ενδυνάμωση των Γυναικών και των Νέων Ρομά» του Προγράμματος «Κοινωνική 

Ένταξη και Ενδυνάμωση των Ρομά» και επιχορηγείται από τα EEA Grants Greece 

(Χρηματοδοτικός Μηχανισμός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 2014-2021). 

 

 

 

Με εκτίμηση, 

Το ΔΣ του Συλλόγου Γυναικών ΡΟΜ  Δροσερού 

Ξάνθης,  

«Η ΕΛΠΙΔΑ» 

  

Η Πρόεδρος 

    

                                                                                                            

  

 

  

 

 

 

 

Σουλεϊμάν Σαμπιχά   
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